

7218 - 2019

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

САДИФИТ
(SADIPHYTUM)

Приказ Министерства здравоохранения
 Республики Беларусь
 от «28» 04 2019 г. № 579
 КЛС № 3 от «28» 03 2019 г.

Состав лекарственного средства. 1 г сбора содержит: топинамбура клубней 0,2 г, стевии листьев 0,2 г, черники побегов 0,2 г, фасоли створок плодов 0,2 г, чая зеленого 0,15 г, мяты перечной листьев 0,05 г.

Лекарственная форма. Измельченное сырье.

Фармакотерапевтическая группа. Прочие средства, применяемые при заболеваниях пищеварительного тракта и нарушениях обмена веществ.

Показания к применению. Применяется в составе комплексной терапии пациентов с сахарным диабетом II типа легкой степени тяжести только после консультации врача.

Противопоказания. Индивидуальная повышенная чувствительность к биологически активным веществам, содержащимся в лекарственном средстве. Желчнокаменная болезнь, дискинезия желчевыводящих путей, обострение хронического панкреатита, обострение хронического энтероколита; бронхиальная астма, круп; спазмофилия. Беременность, период лактации, детский возраст до 18 лет.

Способ применения и дозы. 1 столовую ложку сбора поместить в эмалированную посуду, залить 300 мл (1,5 стакана) кипяченой воды комнатной температуры, закрыть крышкой и настаивать на кипящей водяной бане при частом помешивании в течение 15 мин. Охладить при комнатной температуре 45 мин, процедить, остаток отжать в процеженный настой. Объем настоя довести кипяченой водой до 300 мл. Применять в теплом виде по ½ стакана 3 раза в день за 30 мин до еды в течение 20-30 дней. Перед употреблением настоя необходимо взболтать.

Через 7-10 дней курса лечения рекомендуется повторить (после консультации с врачом).

Меры предосторожности.

Перед началом лечения проконсультируйтесь с врачом.

С осторожностью применять больным с обострением хронического энтероколита, дискинезией желчевыводящих путей.

У пациентов с желудочно-пищеводным рефлюксом возможно усиление изжоги.

Не прерывать лечение противодиабетическими средствами.

Во время лечения препаратом Садифит необходим контроль уровня глюкозы крови так как может потребоваться коррекция дозы противодиабетических средств.

Если во время лечения Садифитом происходит ухудшение состояния, необходимо обратиться к врачу.

Применение в период беременности или кормления грудью.

Данные о применении Садифита беременными женщинами или в период кормления грудью отсутствуют. Лекарственное средство противопоказано для применения в период беременности и лактации.

Дети.

Применение у детей в возрасте до 18 лет не рекомендуется в связи с отсутствием клинических данных по безопасности и эффективности.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с другими механизмами.

Исследования не проводились.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. При одновременном применении Садифита с производными сульфонилмочевины возможно усиление гипогликемического действия последних, что может привести к необходимости коррекции доз сахароснижающих препаратов под контролем уровня гликемии и глюкозурии. Пациентам, принимающим противодиабетические лекарственные средства, перед приемом Садифита необходимо проконсультироваться с врачом.

Передозировка. При длительном одновременном приеме Садифита с препаратами мочевины может развиваться гипогликемия. Несоблюдение рекомендованных доз может привести к боли в области сердца из-за содержания мяты перечной.

Побочное действие. При применении данного лекарственного средства возможно возникновение нежелательных реакций, а именно:

- со стороны иммунной системы: аллергические реакции;
- со стороны желудочно-кишечного тракта: желудочно-кишечные расстройства (диарея, вздутие живота, диспепсия), изжога;
- со стороны кожи и подкожно-жировой клетчатки: гиперемия, сыпь, зуд, отек кожных покровов, крапивница, контактный дерматит.

Сообщение о подозреваемых нежелательных реакциях:

Если при применении данного лекарственного средства возникают какие-либо из перечисленных или не указанных в данной инструкции нежелательных реакций, необходимо прекратить его прием и сообщить об этом лечащему врачу или работнику аптеки. Сообщения о нежелательных реакциях помогают получить больше информации о безопасности препарата Садифит.

Срок годности. 2 года. Не применять после окончания срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения. Хранить при комнатной температуре (15-25 °С), в защищенном от влаги, света и недоступном для детей месте. Приготовленное водное извлечение – в прохладном (8-15 °С) месте не более 2 суток.

Упаковка. Измельченное сырье по 60 г или 75 г в пачке с внутренним пакетом.

Правила отпуска. По рецепту врача.

Название и адрес производителя. ЧАО «Лектравы», Украина, 10001, Житомирская обл., г. Житомир, шоссе Киевское, дом 21.

